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PUT Plus: Ka ko oce nju je te ak tu el
no sta nje u put noj pri vre di pre sve ga 
Hr vat ske, ali i osta lih ze ma lja s ko ji ma 
je Hr vat ska u su sed skim od no si ma, s 
po seb nim na gla skom na či nje ni cu da je 
Hr vat ska čla ni ca EU i da se za pra vo sa da 

EU gra ni či sa Bo snom i Her ce go vi nom 
i Sr bi jom? 

Si ni ša Haj daš Don čić: Tre nu tač no 
sta nje od re đe no je go spo dar skom si tu
a ci jom u ko joj se RH na la zi. Pri tom je 
po treb no se osvr nu ti na pret hod no raz
do blje ko je su obi lje ži la 
fi nan cij ski neo prav da na 
i ne ra ci o nal na ula ga nja 
u in fra struk tu ru, ne u
te me lje na na stvar nim 
broj ča nim po ka za te lji
ma i po tre ba ma go spo
dar stva i sta nov ni štva. 
Na i me, pro jek ti u pro
met noj in fra struk tu ri če
sto su ra đe ni sti hij ski, bez pra vog te me lja 
i ar gu men ta, pre di men zi o ni ra ni i fi nan cij
ski ne is pla ti vi. To nas je do ve lo u si tu a ci ju 

da smo po do stig nu toj ra zi ni raz vi je no sti 
i gu sto će auto ce stov ne in fra struk tu re če
tvr ti u EU, dok smo u seg men tu že lje znič
ke in fra struk tu re na europ sko me za če lju 
(Euro stat 2014.). S ob zi rom da RH ras
po la že sa su vre me nom mre žom auto ce
sta du ljom od 1400 km, u sli je de ćem će 

se raz do blju in ve sti ci je 
usmje ri ti na ob no vu dr
žav nih ce sta i žu pa nij
skih ce sta, ko je u sva ko
dnev nom ži vo tu gra đa ni 
iona ko pu no vi še ko ri ste 
ne go auto ce ste, te re vi
ta li za ci ju po sto je će i iz
grad nju no ve že lje znič ke 
in fra struk tu re. 

Bu du ći da su u Re pu bli ci Hr vat skoj 
gra ni ce ve ćim di je lom ujed no i vanj ske 
gra ni ce Europ ske uni je, u in te re su joj je 

INTERVJU

Intenzivnije ulagati 
u infrastrukturu!

Si ni ša Haj daš Don čić, mi ni star po mor stva, pro me ta i in fra struk tu re 
u Vla di Re pu bli ke Hr vat ske

"Ula skom Re pu bli ke Hr vat
ske u EU za po či nje pro ces 
li be ra li za ci je tr ži šta, sma
nji va nja dr žav nih pot po ra 
pod u ze ći ma, te otva ra nja 
po slo va nja usmje re nog na 
ko ri sni ke i kon ku rent nost".

Si ni ša Haj daš Don čić, mi ni star 
po mor stva, pro me ta i in fra struk
tu re u Vla di Re pu bli ke Hr vat ske, 
dok to ri rao je na Eko nom skom fa
kul te tu u Spli tu, 2012. go di ne, ma
gi stri rao 2002. go di ne a di plo mi
rao 1999. go di ne na Eko nom skom 
fa kul te tu u Za gre bu.
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kva li tet no ce stov no i že lje znič ko po ve
zi va nje sa su sjed nim dr ža va ma. Na i me, 
su rad nja na pod ruč ju pro me ta ostva ru je 
se kroz uskla đe nost na ci o nal nih in te re sa 
s in te re si ma Europ ske uni je i su sjed nih 
ze ma lja, a to me za si gur no pri do no se i 
ko ri dor ski prav ci ko ji RH po zi ci o ni
ra ju ka ko u od no su na dr ža ve sred nje i 
is toč ne Euro pe ta ko i pre ma ze mlja ma 
europ sko ga ju go i sto ka. Auto ce stov ni 
prav ci od dr žav ne gra ni ce s Re pu bli kom 
Ma đar skom pre ko Osi je ka kroz Bo snu i 
Her ce go vi nu do Met ko vi ća i Plo ča (ko
ri dor Vc), ce sta od Ri je ke do Plo ča (tzv. 
Ja dran skojon ski pra vac), te od Za gre ba 
pre ma gra ni ci sa Sr bi jom (ko ri dor X) 
sa stav ni su dio Osnov ne pro met ne mre
že EU i u fi nan cij skom smi slu po god ni 
za apli ci ra nje za sred stva iz struk tur nih 
fon do va i Ko he zij skog fon da. Ukup na 
vri jed nost pro je ka ta de fi ni ra nih kroz 
Ope ra tiv ni pro gram pro met 2014.  
2020. go di na iz no si oko dvi je mi li jar de 
eura. RH tre nut no pro vo di 15 pro je ka ta, 
njih 11 već je za vr še no, a do kra ja go di ne 
pla ni ra se ugo va ra nje još če ti ri pro jek ta. 
Ri ječ je o pro jek ti ma mo der ni za ci je že
lje znič ke in fra struk tu re, ob no ve i una pr
je đe nja unu tar njih plov nih pu to va i luč
ke in fra struk tu re te pro jek ti ma pot po re 
su sta vu. Na da lje, sred stva pred vi đe na 
ovim Pro gra mom, RH će ko ri sti ti i za 
ob no vu i iz grad nju ce stov ne in fra struk

tu re, ukla nja nje uskih gr la, raz vi ja nje 
grad skopri grad skog jav nog pri je vo za, 
ula ga nje te ši re nje zrač nih i po mor skih 
lu ka.

Ula skom RH u pu no prav no član stvo 
EUa, hr vat ska pro met na mre ža po sta
la je sa stav nim di je lom Trans–europ ske 
mre že (TENT) i mo ći će ko ri sti ti sred
stva pred vi đe na in stru men tom CEF 
(Con nec ting Euro pe Fa ci lity). Osnov na 
TENT mre ža po di je lje na je na 10 mul
ti mo dal nih ko ri do ra, a kroz RH pro la ze 
dva – Me di te ran ski i ri ječ ni ko ri dor Raj
naDu nav. Me di te ran
ski ko ri dor je ce stov ni i 
že lje znič ki, a nje gov je 
sa stav ni dio i pra vac Ri
je kaZa grebBu dim pe šta. 
Na Me di te ran ski ko ri dor 
na sta vlja se ce stov ni i že
lje znič ki pra vac Za greb
Slo ve ni ja, pre ko ko jeg je 
RH spo je na i na Bal tič ko
ja dran ski ko ri dor.

Od ukup no 29.3 mi
li jar de eura ko li ko iz no
se sred stva CEFa, 23.2 
mi li jar de na mi je nje no je 
za pro met ni sek tor, 5.12 
mi li jar di za ener get sku in fra struk tu ru, 
a jed na mi li jar da za te le ko mu ni ka cij ski 
sek tor od no sno raz voj ši ro ko po ja snih 
mre ža i di gi tal nih uslu ga. Ri ječ je o in

stru men tu ko jim će se u slje de ćem sed
mo go di šnjem raz do blju 2014.2020. 
fi nan ci ra ti pre ko gra nič no pro met no po
ve zi va nje, do vr še tak ne do sta ju ćih di o ni
ca i rje ša va nja uskih gr la na tran se u rop
skim prav ci ma i ko ri do ri ma.

Iz ovog će In stru men ta Re pu bli ci Hr
vat skoj sa mo za pro met bi ti na ras po la
ga nju 456 mi li ju na eura bes po vrat nih 
sred sta va. Ta će se sred stva iz dva ja ti za 
ra do ve na že lje zni ci, unu tar njim plov nim 
pu to vi ma, za kop ne ne pro met ne ve ze 
pre ma lu ka ma i zrač nim lu ka ma, za raz

voj lu ka i mul ti mo dal nih 
plat for mi, sma nje nje bu
ke že lje znič kog te ret nog 
pro me ta opre ma njem 
po sto je ćeg vo znog par
ka, uslu ge te ret nog pro
me ta, si gur na par ki ra li
šta na ce sta ma osnov ne 
mre že, te za auto ce ste, 
su sta ve upra vlja nja pro
me tom i pre ko gra nič ne 
ce stov ne di o ni ce.

Do dat na su rad nja će 
se ostva ri ti kroz ini ci ja
ti ve Europ ske uni je ko
je se pro vo de u sklo pu 

TE Ma (Trans europ ske auto ce ste), Du
nav ske stra te gi je i re gi o nal nih ini ci ja ti va, 
po put Ja dran skojon ske ini ci ja ti ve i pre
ko gra nič ne su rad nje.

"RH tre nut no pro vo di 15 
pro je ka ta, njih 11 već je 
za vr še no, a do kra ja go di
ne pla ni ra se ugo va ra nje 
još če ti ri pro jek ta. Ri ječ je 
o pro jek ti ma mo der ni za
ci je že lje znič ke in fra struk
tu re, ob no ve i una pr je
đe nja unu tar njih plov nih 
pu to va i luč ke in fra struk
tu re te pro jek ti ma pot po
re su sta vu".

Si ni ša Haj daš Don čić, mi ni star po mor stva, pro me ta i 
in fra struk tu re u Vla di Re pu bli ke Hr vat ske



www.buildplus.rsPUT plus  14/15150

PUT Plus: Da li je i ko li ko ak tu el na 
kri za uti ca la na pro ces odr ža va nja i raz
vo ja/in ve sti ra nja u put nu i že le znič ku 
pri vre du? Ima ju ći u vi du po sle di ce, šta je 
plan Vla de Re pu bli ke Hr vat ske i po seb
no Mi ni star stva po mor stva, pro me ta i 
in fra struk tu re u pred sto je ćem pe ri o du?

Si ni ša Haj daš Don čić: Du go traj na 
go spo dar ska kri za od ra zi la se, oče ki va
no, i na ra zi nu ula ga nja u odr ža va nje i 
iz grad nju pro met ne in
fra struk tu re. U ci lju sma
nje nja dr žav nog de fi ci ta 
(sma nje nja jav nog du ga) 
te rje ša va nja ne po volj
nih kre di ta iz pret hod nog 
raz do blja (ka ko HACa i 
ARZa, ta ko i dru gih ne
po volj nih kre di ta iz pod
ruč ja zdrav stva, bro do
grad nje…), a ko ji idu ćih go di na do la ze 
na na pla tu i zbog če ga je ci je na ko šta nja 
grad nje auto ce sta vr lo vi so ka i ra ste zbog 

ka ma ta, Vla da RH pri stu pi la je po stup ku 
mo ne ti za ci je auto ce stov ne in fra struk tu
re (vi še od 1000 km). Auto ce ste bi se da
le u kon ce si ju na upra vlja nje, ne na pro
da ju, a ključ ni je cilj do bi ti jed no krat nu 
upla tu za kon ce si ju u svr hu sta bi li za ci je 
dr žav nih fi nan ci ja.

S ob zi rom na ra zi nu iz gra đe no sti 
auto ce stov ne in fra struk tu re, u sli je de
ćem će raz do blju vi še pa žnje bi ti po sve
će no ula ga nji ma u mre žu dr žav nih ce sta 

(npr. pre ko gra nič ni pri
je la zi pre ma Bo sni, uska 
gr la u pri je vo zu, pri je laz 
do oto ka Či o vo, split ska 
za o bi la zni ca, raz voj ka
pa ci te ta lu ka (D403)). 
Pri tom je od iz nim nog 
zna ča ja rje ša va nje pi ta
nja pro met ne po ve za no
sti kraj njeg ju ga Re pu

bli ke Hr vat ske (po čet kom 2015. pro jekt 
će bi ti apli ci ran pre ma EU fon do vi ma). 
Na i me, pred vi đa se da će upra vo ta in ve

sti ci ja, vri jed na oko 200 mi li ju na eura, 
utje ca ti na po nov ni rast gra đe vin skog 
sek to ra te ta ko pri po mo ći opo rav ku go
spo dar stva Du bro vač kone re tvan ske žu
pa ni je ali i ostat ka Re pu bli ke Hr vat ske. 

Ina če, ukup na vri jed nost pro je ka ta 
u pri pre mi ce stov ne in fra struk tu re iz
no si 7.3 mlrd. ku na, dok se vri jed nost 
pro je ka ta u pro ved bi kre će oko 18.5 
mlrd. ku na. 

Glo bal na fi nan cij ska kri za ko ja je po
če la 2008. go di ne po gor ša la je fi nan cij
sku si tu a ci ju že lje znič kih tvrt ki u dr žav
nom vla sni štvu (HŽ In fra struk tu ra, HŽ 
Put nič ki pri je voz i HŽ Car go). Pri do da
mo li to me vi še de se tljet na ne u la ga nja, 
za pu šte nost i ne kon ku rent nost že lje
zni ca, ja sno je za što je in ve sti ci je tre ba
lo pre u smje ri ti s ce stov ne na že lje znič ku 
in fra struk tu ru.

Na i me, ula skom Re pu bli ke Hr vat
ske u EU za po či nje pro ces li be ra li za ci je 
tr ži šta, sma nji va nja dr žav nih pot po ra 
pod u ze ći ma, te otva ra nja po slo va nja 
usmje re nog na ko ri sni ke i kon ku rent
nost. Iz tih raz lo ga, ali i mno gih dru gih, 
za po če ta su in ten ziv na ula ga nja u re vi
ta li za ci ju pru ga, po di za nje pro sječ ne 
br zi ne vla ko va te po ve ća nje ukup nih 
ka pa ci te ta že lje zni ce. Ta ko će se sa mo 
u 2014. go di ni na že lje zni cu i pra te ću 
in fra struk tu ru utro ši ti 2.7 mlrd. ku na, a 
do kra ja 2021. go di ne 18.4 mlrd. ku na 
za iz grad nju no vih te na do grad nju, re
kon struk ci ju i ob no vu po sto je ćih že lje
znič kih pru ga.

PUT Plus: Ka kva je si tu a ci ja u pred
u ze ći ma u Hr vat skoj ko ja po kri va ju put
nu i že le znič ku in du stri ju?

Si ni ša Haj daš Don čić: Uzi ma ju ći u 
ob zir ne po volj na go spo dar ska kre ta nja, 
sma nje ni op seg gra đe vin skih ra do va, 
pad pri ho da, ne li kvid nost na do ma ćem 

"Hr vat ska gra đe vin ska 
ope ra ti va mo že u ob li ku 
know-howa po nu di ti svo
je uslu ge na re gi o nal nom 
tr ži štu i ta ko pri po mo ći u 
raz vo ju me đu sob nih go
spo dar skih od no sa".

INTERVJU: Si ni ša Haj daš Don čić, mi ni star po mor stva, pro me ta i in fra struk tu re u Vla di Re pu bli ke Hr vat ske



www.buildplus.rs PUT plus  14/15 151

tr ži štu, ote ža nu na pla tu po tra ži va nja, ja
sno je da se sve na ve de no od ra zi lo i na 
po slo va nje gra đe vin skih pod u ze ća iz 
pod ruč ja ni sko grad nje te na po šti va nje 
za da nih ro ko va kod iz vo đe nja ra do va. S 
dru ge pak stra ne, is ku
stvo ste če no na do ma
ćim gra di li šti ma otva ra 
mo guć no sti na stu pa na 
tr ži šti ma ze ma lja ju go i
stoč ne Euro pe. Na i me, 
hr vat ska gra đe vin ska 
ope ra ti va mo že u ob li
ku know-howa po nu di
ti svo je uslu ge na re gi
o nal nom tr ži štu i ta ko 
pri po mo ći u raz vo ju 
me đu sob nih go spo dar
skih od no sa.

U seg men tu že lje znič kog pro me ta, 
bit no je na ve sti naj ve ću na ba vu mo tor
nih vla ko va u po vi je sti Re pu bli ke Hr
vat ske. Na i me, pod u ze ću HŽ Put nič ki 
pri je voz d.o.o., tvrt ka KON ČAR  Elek
trič na vo zi la d.d. is po ru čit će 44 no va 
mo tor na vla ka, 32 elek tro mo tor na, te 
12 di zelelek trič nih mo tor nih vla ko va. 
Ukup na vri jed nost na ba ve iz no si 1,63 
mi li jar de ku na. Na da lje, u sli je de ćih 15 
mje se ci u HŽ Put nič kom pri je vo zu bit 
će im ple men ti ran no vi in te gral ni su stav 
pro da je i re zer va ci ja ka ra ta pri la go đen 
mo der nom tr ži štu ukup ne vri jed no sti 
43,3 mi li ju na ku na. 

PUT Plus: Po sma tra no sa sta no vi šta 
da ljeg raz vo ja, ko ji bi to bio pri stup u 
stra te gi ji i spro vo đe nju eko nom ske po
li ti ke u ovom seg men tu s ko jim se Hr
vat ska mo že da po hva li i što bi mo glo da 
se pre po ru či kao pri mer i ide ja vo di lja 
dru gim exyu ze mlja ma u nji ho vim po li
ti ka ma i stra te gi ja ma u put noj i že le znič
koj pri vre di? Da li je to kon cept jav nog i 
pri vat nog part ner stva, kon ce si o nar stva, 
ban kar ske po dr ške, ja kog dr žav nog uti
ca ja u kre i ra nju uslo va po slo va nja?

Si ni ša Haj daš Don čić: Vla da RH 
za go va ra raz voj mo der ne pro met ne in
fra struk tu re, ko ja će slu ži ti raz vo ju go
spo dar stva i tu ri zma, po tre ba ma sta nov
ni štva i in te gra ci ji Hr vat ske u pro stor 
Europ ske uni je. Kao pro met ni pri o ri te ti 
de fi ni ra ni su pod ruč je že lje znič ke in fra
struk tu re, ri ječ nih i mor skih lu ka, te onaj 
dio ce stov ne in fra struk tu re ko ji se od no
si na svla da va nje "uskih pro met nih gr la". 
Na tra gu to ga je i iz ra da pr vog sve o bu
hvat nog stra te škog do ku men ta, Stra te
gi je pro met nog raz vo ja RH. Su klad no 

Stra te gi ji, te melj na po la zi šta u dalj njem 
raz vo ju in fra struk tu re mo ra ju bi ti: ja ča
nje tr ži šnih me ha ni za ma u iz grad nji i ko
ri šte nju in fra struk tu re, mo de ran su stav 
upra vlja nja in fra struk tu rom te me ljen 

na in for ma cij skoj teh
no lo gi ji i odr živ su stav 
fi nan ci ra nja iz grad nje i 
odr ža va nja. U pro ved bi 
za da nih ci lje va ključ nu 
ulo gu ima Mi ni star stvo 
i prav ne oso be iz nje
go ve nad le žno sti ko je 
upra vlja ju pro met nom 
in fra struk tu rom. 

Za ključ no, cilj Stra
te gi je jest po tak nu ti 
go spo dar ski raz voj us
po sta vom učin ko vi tih 

i uskla đe nih pro met nih su sta va ko ji će 
omo gu ći ti br zu i učin ko vi tu tr go vi nu i 
ko mu ni ka ci ju sa su sjed nim dr ža va ma. 

PUT Plus: Ko ja bi, po Va šem mi
šlje nju i pro ce ni, bi la naj bo lja i naj pri
hva tlji vi ja stra te gi ja u ve zi sa da ljim 
raz vo jem put ne i že le znič ke pri vre de 
po sma tra no sa sta no vi šta od no sa Hr
vat ske i su sed nih, exyu ze ma lja, kao i 
po sma tra no kroz pri zmu Hr vat ske kao 
gra nič ne ze mlje EU i Bal ka na? S tim u 
ve zi, šta bi bi li pri o ri te ti i ro ko vi za nji
ho vu re a li za ci ju?

Si ni ša Haj daš Don čić: Plan Vla de 
Re pu bli ke Hr vat ske je vi so ko raz vi jen, 
efi ka san, si gu ran, eko lo ški pri hva tljiv i 
mo de ran pro met ni i ko mu ni ka cij ski su
stav, pot pu no in te gri ran u mre žu glav
nih me đu na rod nih pro met nih pra va ca, 

ko ji naj bo lje is ko ri šta va pro met ni i ge
o graf ski po lo žaj Re pu bli ke Hr vat ske i 
za do vo lja va po tre be te ret nog i put nič
kog pri je vo za, ka ko ce stov nog ta ko i že
lje znič kog. Pri o ri te te sam već na bro jao, 
a kad go vo ri mo o ro ko vi ma, oni ovi se o 
di na mi ci fi nan ci ra nja. Oni ko ji su su fi
nan ci ra ni iz EU fon do va i ula ze u Ope
ra tiv ni pro gram pro me ta bit će re a li zi
ra ni do 2020. go di ne. Mi sa da pro jek
ti ra mo in fra struk tur ne pro jek te, naj vi še 
u že lje zni ci, či ja će re a li za ci ja, grad nja, 
in ten ziv ni je kre nu ti ove go di ne.

PUT Plus: Ko nač no, ima ju ći u vi du 
po sle di ce ras pa da Ju go sla vi je, ko li ko je 

"Vla da RH pri stu pi la 
je po stup ku mo ne ti za ci je 
auto ce stov ne in fra struk tu
re (vi še od 1000 km). Auto
ce ste bi se da le u kon ce si ju 
na upra vlja nje, ne na pro
da ju, a ključ ni je cilj do bi ti 
jed no krat nu upla tu za kon
ce si ju u svr hu sta bi li za ci je 
dr žav nih fi nan ci ja..."

INTERVJU: Si ni ša Haj daš Don čić, mi ni star po mor stva, pro me ta i in fra struk tu re u Vla di Re pu bli ke Hr vat ske

Si ni ša Haj daš Don čić, mi ni star po mor stva, 
pro me ta i in fra struk tu re u Vla di Re pu bli ke 
Hr vat ske
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od put ne i že le znič ke mre že biv še ze mlje 
osta lo kao po ten ci jal za da lji raz voj do
brih eko nom skih od no sa no vo na sta lih 
ze ma lja?

Si ni ša Haj daš Don čić: Na sli je đe na 
je naj vi še že lje znič ka in fra struk tu ra ko
ja je kroz dva de se tlje ća ja ko za pu šte na, 
i nju sa da ob na vlja mo ka ko bi smo vra ti li 
br zi ne vla ko vi ma. Pre ma re le vant nim is
tra ži va nji ma Svjet ske ban ke i Svjet skog 
eko nom skog fo ru ma pri mjet no je in
fra struk tur no za o sta ja nje ze ma lja s pro
sto ra biv še Ju go sla vi je. Ne ke od dr ža va 
sli jed ni ca u po je di nim seg men ti ma sto
je bo lje, po put Slo ve ni je i Hr vat ske, no 
ge ne ral ni je za klju čak da se u po sto je ću 
in fra struk tu ru ne do volj no ula že te da bi 
sa mo in ten ziv ni ja ula ga nja u ob no vu po
sto je će te iz grad nju no ve, mo gla po di ći 
tre nu tač nu ra zi nu pro me ta i na taj na čin 
pri do ni je ti ja ča nju me đu sob nih eko
nom skih od no sa. 

U pri log ja ča nja me đu sob nih eko nom
skih od no sa ze ma lja u re gi ji, sre di nom 
ožuj ka 2014. go di ne, odr žan je sa sta nak 
pred stav ni ka tvrt ke HŽ Car go i Že lje zni
ca Fe de ra ci je BiH (ŽFBiH) sa svr hom 
po bolj ša nja su rad nje u seg men tu te ret
nog že lje znič kog pro me ta (lu ka Plo če), 
uz isto dob no po kre ta nje ini ci ja ti ve za ob
no vom Un ske pru ge. Na i me, re vi ta li za ci
ja pru ge pri do ni je la bi br žem po ve zi va nju 

Za gre ba s naj ve ćom hr vat skom sred njo
dal ma tin skom lu kom – Spli tom, a što je 
od za jed nič kog in te re sa za te ret ni pro met 
obje ze mlje. Na da lje, u 
trav nju 2014. go di ne 
pot pi san je spo ra zum 
tvrt ke AL TPRO d.o.o. 
iz Za gre ba i STEP d.d. 
iz Sa ra je va o za jed nič koj 
pro iz vod nji i is po ru ka
ma kom plet nih su sta va 
že lje znič ko ce stov nih 
pri je la za, ra zi ne si gur
no sti SIL4, te nji ho vom 
iz vo zu u tre će ze mlje. 
Na ve de ni pri mje ri ohra bru ju, te isto vre
me no uka zu ju na va žnost su rad nje pod u
ze ća iz jav nog i pri vat nog sek to ra. 

U trav nju je u Sla von skom Bro du odr
žan ini ci jal ni sa sta nak ve zan uz na crt Pro
gra ma pre ko gra nič ne su rad nje u obla sti 

ce stov nog pro me ta iz
me đu Re pu bli ke Hr vat
ske i Bo sne i Her ce go
vi ne. Pro gram je iz ra dio 
Sek tor za EU pro jek te 
i pro gra me Hr vat skih 
ce sta u su rad nji s Mi ni
star stvom po mor stva, 
pro me ta i in fra struk tu re. 
Svr ha Pro gra ma jest de
fi ni ra nje li ste pro je ka ta 
od za jed nič kog in te re sa 

za lo kal nu za jed ni cu s obje stra ne me đu
dr žav ne gra ni ce. Svi bi se pro jek ti fi nan ci
ra li sred stvi ma Europ ske uni je. 

"Cilj Stra te gi je pro met
nog raz vo ja RH jest po
tak nu ti go spo dar ski raz voj 
us po sta vom učin ko vi tih i 
uskla đe nih pro met nih su
sta va ko ji će omo gu ći ti br
zu i učin ko vi tu tr go vi nu i 
ko mu ni ka ci ju sa su sjed nim 
dr ža va ma".

INTERVJU: Si ni ša Haj daš Don čić, mi ni star po mor stva, pro me ta i in fra struk tu re u Vla di Re pu bli ke Hr vat ske


